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PROJECT 

Résztvevő: 1– Farnad község Önkormányzata, Farnad 

PIC SZÁM: 938877551 

A projekt neve és rövidítése::  
A sokszínűségben való összefogás mint az Európai 
Unió jobb jövőjének kulcsa – Farná 2025 
(FARNA2025) 

 

ESEMÉNY LEÍRÁSA 

Esemény száma: 101197842 

Esemény neve: Együtt a sokszínűségben mint az EU jobb jövőjének kulcsa – Farná 
2025 

Típusa: 

Megnyitó ünnepség, a partnertelepülések képviselőinek hivatalos 
találkozója, workshopok, előadások, viták, megbeszélések, nyilvános 
fórum, történetmesélő foglalkozások, interaktív tanulási és 
szimulációs játékok, kiállítás, információs standok, közösségi és 
kulturális programok. 

Jelenléti ív/online: Jelenléti 

Helyszín: Szlovákia,Farnad 

Időpont: 2026.05.22. – 2026.05.24. 

Weboldal: www.farna.sk 

Résztvevők: 

Nők: 662 

Férfiak: 490 

Nem bináris 0 

1. ország [Szlovákia]: 946 

2. ország [Magyarország]: 126 

3. ország [Horvátország]: 76 

4. ország [Szlovénia]: 4 

Résztvevők összesen:: 1152 Részt vevő országok száma: 4 

Leírás 

Az esemény és tevékenységeinek rövid ismertetése: 
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Az „Együtt a sokszínűségben mint az EU jobb jövőjének kulcsa – Farná 2025” című rendezvény 
polgárokat, helyi önkormányzatokat és partnertelepüléseket hozott össze annak érdekében, hogy 
erősítse a kölcsönös megértést, előmozdítsa az európai értékeket és hosszú távú együttműködést 
alakítson ki a testvértelepülések között. A három nap során a program hivatalos megbeszéléseket, 
oktatási tevékenységeket, kulturális cserét és közösségi részvételt ötvözött. 
1. nap – 2026.05.22.: Megnyitó, együttműködés és interkulturális csere 
A rendezvény első napja a hivatalos megnyitóra, a partnerségek építésére, valamint a 
testvértelepülések és a részt vevő polgárok közötti interkulturális kapcsolatok erősítésére 
összpontosított. A program megnyitó ünnepséggel kezdődött, amely bemutatta a projekt célkitűzéseit, 
a partnertelepüléseket, valamint az európai együttműködés, kohézió és közös értékek jelentőségét. A 
program fő témája a „Testvértelepülési kapcsolatok és európai együttműködés” volt, amely erősítette 
a résztvevők megértését a helyi önkormányzatok és a polgárok szerepéről az egységes Európa 
építésében. A célcsoportok körében nőtt az EU-értékek ismertsége, erősödött az európai 
közösséghez tartozás érzése, valamint javult a partnertelepülések közötti együttműködés. Ezt 
követően a partnerképviselők közös tervezési üléseken vettek részt, amelyek a jövőbeni 
együttműködésre és az uniós finanszírozási lehetőségekre összpontosítottak. A megbeszélések során 
projektfejlesztési, pénzügyi menedzsmenttel kapcsolatos kérdések és bevált gyakorlatok kerültek 
bemutatásra. Ez a tevékenység javította a helyi önkormányzatok és projektpartnerek kapacitását az 
uniós források hatékony felhasználásában, valamint ösztönözte a hosszú távú nemzetközi 
együttműködést. Este a résztvevők kötetlen kapcsolatépítő programon vettek részt egy helyi 
borászatban, amely elősegítette a személyes kapcsolatok kialakítását és a partnerdelegációk közötti 
bizalom erősítését. Ez hozzájárult a szorosabb emberi kapcsolatok kialakulásához és a jövőbeni 
együttműködés hatékonyságához. A nap a „Az európai kultúrák sokszínűsége és közelsége” témájú 
kulturális esttel zárult, amely bemutatta a részt vevő országok hagyományait, szokásait és kulturális 
értékeit. A program erősítette az interkulturális megértést, elősegítette a toleranciát és növelte a 
polgárok közötti kölcsönös tiszteletet. 
 
2. nap – 2026.05.23.:Szolidaritás, európai identitás és aktív állampolgárság                                  
A második nap központi témája az „Európai Unióbeli szolidaritás” és az aktív állampolgári részvétel 
volt. A délelőtt városnézéssel és főzőversennyel kezdődött, amelyek elősegítették az informális 
kulturális cserét és a helyi örökség megismerését. Ezek a tevékenységek erősítették a résztvevők 
közötti társadalmi kohéziót, valamint növelték az érdeklődést a helyi történelem és hagyományok 
iránt. Ezt workshopok, viták és interaktív foglalkozások sora követte, amelyek a válsághelyzetekben 
megnyilvánuló szolidaritásra, a határon átnyúló együttműködésre és az európai értékekre 
összpontosítottak. A résztvevők olyan témákat dolgoztak fel, mint a világjárványok, az ukrajnai háború 
és a gazdasági kihívások, megvizsgálva, hogy a szolidaritás miként alakítja az Európai Unió 
válaszlépéseit. Ennek eredményeként nőtt az EU válságkezelési mechanizmusainak ismerete és 
erősödött a közös felelősségvállalás tudata. További programok között szerepeltek idősebb 
polgárokkal folytatott történetmesélő foglalkozások, az EU döntéshozatali folyamatainak szimulációi, 
valamint a globális szolidaritás témájában szervezett nyilvános fórumok. Ezek a tevékenységek 
elősegítették a generációk közötti párbeszédet, az állampolgári aktivitást és az EU demokratikus 
működésének jobb megértését. Szakértői panelbeszélgetés foglalkozott az európai szolidaritás 
jövőjével, ösztönözve a résztvevőket a múlt eredményeinek és a jövő kihívásainak átgondolására. Ez 
fejlesztette a kritikus gondolkodást és az európai integrációval kapcsolatos ismereteket. A program 
része volt a „20 év az Európai Unióban” című kiállítás, továbbá Európa jövőjéről, a klímaváltozásról, a 
digitális átállásról és a társadalmi igazságosságról szóló viták, valamint egy workshop az 
euroszkepticizmusról és a kohéziós kihívásokról. Ezek a tevékenységek növelték a politikai 
tudatosságot, ösztönözték a fiatalok részvételét és hozzájárultak a tájékozott véleményalkotáshoz az 
Európai Unióval kapcsolatban. A nap kulturális esttel zárult, amelyen a partnerországok művészeti 
csoportjai léptek fel, erősítve az interkulturális párbeszédet, a kölcsönös tiszteletet és az európai 
identitást. 

3. nap – 2026.05.24.:Értékelés, állampolgári részvétel és jövőbeni együttműködés                                      
A zárónap az értékelésre, a tapasztalatok összegzésére és a jövőbeni együttműködés megerősítésére 
összpontosított.                                                                                                                                        
A program ökumenikus szentmisével kezdődött, amely a tisztelet, a tolerancia és a lelki elmélyülés 
értékeit hangsúlyozta, hozzájárulva a társadalmi kohézióhoz és a résztvevők közötti kölcsönös 
megértéshez.                                                                                                                                           
A zárókonferencia bemutatta a projekt eredményeit, az értékelés megállapításait és a jövőbeni 
együttműködésre vonatkozó javaslatokat. A résztvevők visszajelzéseket és személyes tapasztalatokat 
osztottak meg, ami erősítette az aktív részvételt és biztosította, hogy az állampolgárok véleménye is 
megjelenjen a projekt hatásainak értékelésében. Ez a tevékenység hozzájárult a demokratikus 
részvétel és az elszámoltathatóság erősítéséhez.                                                                                   
A rendezvény teljes időtartama alatt több információs stand működött. Az Önkéntes Stand az 
önkéntességet mint az uniós szolidaritás egyik legfontosabb megnyilvánulását népszerűsítette, 
ösztönözve a résztvevőket a közösségi szolgálatban és társadalmi kezdeményezésekben való 
részvételre.                                                                                                                                                
A Szolidaritási Hálózat Stand tájékoztatást nyújtott civil szervezetekről és együttműködési 
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lehetőségekről, növelve a civil társadalom szerepének ismertségét. Az Aktív Polgárok Stand 
bemutatta az EU döntéshozatali folyamataiban való állampolgári részvétel eszközeit, erősítve az 
állampolgári jogokkal és a demokratikus szerepvállalással kapcsolatos ismereteket. A résztvevők 
körében végzett kérdőíves felmérés visszajelzéseket gyűjtött az EU-val kapcsolatos témákról, például 
a szolidaritásról, az együttműködésről és a jövő kihívásairól. Ez hozzájárult a közvélemény jobb 
megértéséhez, valamint a jövőbeli szakpolitikai és projektfejlesztési folyamatok támogatásához.         
A rendezvény során a résztvevők interkulturális párbeszédet folytattak, kölcsönösen tanultak 
egymástól, és aktívan részt vettek az olyan kulcsfontosságú európai témákról szóló vitákban, mint a 
szolidaritás, az állampolgárság és az együttműködés. Lehetőségük nyílt véleménycserére, jó 
gyakorlatok megosztására és a testvértelepülések közötti partnerségek megerősítésére.                     
A tevékenységek hozzájárultak az európai értékek és az Európai Unió működésének mélyebb 
megértéséhez, miközben ösztönözték az aktív állampolgárságot és a közéleti részvételt. A 
rendezvény sikeresen megerősítette az együttműködés, a szolidaritás és az egység fontosságát az 
európai polgárok és önkormányzatok között, valamint megalapozta a további jövőbeni 
együttműködéseket. 

 

 

 

 

 

VÁLTOZÁSOK TÖRTÉNETE 
VERSIÓ KÖZÉTÉTEL DÁTUMA MÓDOSITÁS 
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